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HopmaTuebl no obuien Gpusnyeckom, cneynanbHon GUnyeckom u TEXHMHECHOWQQOAFOIeé(G ONA 3a4UCNIeHUA
VYaLLMXCA,3aHVMAIOLLLMXCA MO AONONHUTEIbHBIM NPeANPodeCccMoHaIbHbIM NPpOorpaMmmam no BrAy cnopra backetbon.
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[ina nepesoaa Ha cnegytouuii rog obyueHus HeobXxoAuMO BbINONHEHMEe He MeHee 3-X HopmaTueos no O®M u COrM.

[lns nepesoga Ha cneaytowuii rog obyueHusa Heo6xoAMMO BbiNoHeHUe No TEXHUYECKOU NoAroToBKe:

He meHee 2-X HopmaTtusos B rpynnax HM-2, HN-3, T3-1;
He meHee 3-x HOpmaTUBOoB B rpynnax T3-2,3,4,5.




